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 السنة الخامسة ابتدائي                                                                                  16المقاطعة :باتنة 

 المدة : ساعة                                   التربية العلميةاختبار الفصل الثاني المشترك في   

 التمرين الأول: 

: وجدإن   طأالخ مع تصحيح  (خطا)و  أ (بصحيح )جبأ  

 ..................................................القابضة العضلةترتخي  الباسطة العضلةعندما تتقلص  -

.............................................................................................................. 

 ..............................................................................انماط من الحركة ثلاثةتوجد  -

.............................................................................................................. 

 التمرين الثاني:  املا الفراغ بالكلمة المناسبة:  

عندما   ة.................... بالعظام بواسط مرتبطةعضلات  ......................نتيجةهي   الحركة    

 ....................من جهتي  ....... ..........الى تحرك طولها مما يؤدي ................. العضلةتتقلص 

 .................العضلة خيوترت   ..........................العضلةتتقلص  ......................عند ثني   

 التمرين الثالث :    

. وضح ذلك  . المناخيةتتوزع النباتات الخضراء في الجزائر حسب المناطق   -أ   

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

............................................................................................................... 

 . أذكرها.رهااساليب اذك بثلاثةتتكيف النباتات الخضراء مع الوسط قليل الماء  -ب 

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

 أقلب الصفحة



 

 : دماجية  الوضعية الا

 : كما يلي اميناهق وس والتهوية ا الضوء موفرنا له   أصيصين،في  مغروسةحضرنا نباتات أقمنا بتجربة ف

 الثاني الأصيص  الأول الأصيص 

 
 

 ل ملاحظاتك: سج   -1

الأول:   الأصيص

......................................................................................... 

 ........................................................................................................... 

الثاني:   الأصيص

......................................................................................... 

 ........................................................................................................... 

 ماذا تستنتج؟  -2

................................................................ ...........................................

 .......................................................................................................... 

 . المعدنية: ....................................................................أذكر أهم أنواع الأملاح   -3

. ....................................................................................................... 

 علل إجابتك.  الأسمدة حتى تنمو نموا جيد؟من   الكميةلنفس ضراء هل تحتاج النباتات الخ  -4

....................................................... ....................................................

 ...........................................................................................................

................................................................................................. ..........

 ...........................................................................................................

 ........................................................................................................... 




